令和3年6月吉日
旭川実業高校サッカー部
監 督 富　居　徹　雄

旭川実業高校サッカー部体験練習会兼見学会実施のお知らせ

薄暑の候、皆様におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
日ごろより、本校サッカー部の活動にご理解、ご協力をいただき、ありがとうございます。現在、新型コロナウイルスの影響により活動が制限されている日々が続いておりますが、緊急事態宣言が緩和していくことを想定し、例年通り今年度も体験練習会を行いますので、練習会の日程をお知らせいたします。下記の日程で行いますが、新型コロナウイルスの件への対応として定員数を30人と考えています。30人に関しては先着順とさせていただきます。本校サッカー部に興味をお持ちの方は、何かとお忙しい時期とは存じますが参加をお待ち申し上げます。
ご不明な点がございましたら下記の連絡先までお問い合わせください。また、下記日程以外で参加したい場合も受け付けておりますので、メールもしくは直接ご連絡いただければと思います。

【対 象】 中学校３年生
【日 時】 ＜クラブ体験・練習会＞
〇場所：旭川実業高校サッカーグラウンド（人工芝）　時間：１５：００～１７：００
　　①令和３年７月２３日（金）
　　②令和３年７月２４日（土）
　　③令和３年７月２５日（日）
　　④令和３年８月２２日（日）

＊新型コロナウイルス対策とし、本校へお越しの際は、事前の検温、マスクの着用、消毒、着替えの準備、水筒やボトルの準備など、最大限のケアをお願いします。
※定員数に関しては、空き状況をＨＰに随時更新いたしますのでご確認下さい。

【受　付】
旭川実業高校サッカー部
体験練習会担当　　斎藤　達弘

住所：北海道旭川市末広８条１丁目
電話番号：０１６６－５１－１２５６
FAX番号：０１６６－５１－１３７１
斎藤携帯：０９０－７６５０－０３５６
mail:kyokujitsufoot@yahoo.co.jp

